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Η Ελλάδα φημίζεται για τα νησιά της, που απλωμένα στο απέραντο γαλάζιο της είναι άρρηκτα 

συνδεδεμένα με διακοπές κοντά στη θάλασσα, τον καλοκαιρινό ήλιο και το εκτυφλωτικό 

λευκό.Μόλις 3,5 ώρες από την πρωτεύουσα της Εύβοιας την πανέμορφη Χαλκίδα, βρίσκεται 

η Σκύρος, το νοτιότερο νησί των 

Σποράδων, το νησί στο οποίο έζησαν 

μυθικοί ήρωες, όπως ο Αχιλλέας, ο 

Λυκομήδης, ο Νεοπτόλεμος και ο 

Θησέας. Στο πέρασμα των αιώνων 

πέρασαν από το νησί πάμπολλοι 

κατακτητές, αφήνοντας την 

παρακαταθήκη τους στις τέχνες, τις 

παραδόσεις, τα ήθη και τα έθιμα του 

νησιού. Είτε αναζητάτε διακοπές 

ηρεμίας και χαλάρωσης ή δράσης και 

περιπέτειας, η Σκύρος προσφέρει κάτι ξεχωριστό στον καθένα! 

Φτάνοντας στο λιμάνι, θα αντικρίσετε το γραφικό λιμάνι της Λιναριάς, που ξεπροβάλλει 

αμφιθεατρικά χτισμένο γύρω από τον ομώνυμο όρμο. Περίπου δέκα χλμ. μακριά από τον 

λιμάνι, θα συναντήσετε την πανέμορφη Χώρα, επίσης αμφιθεατρικά χτισμένη γύρω από το 

βυζαντινό κάστρο, που «επιτηρεί» την περιοχή. Περπατώντας στα πλακόστρωτα σοκάκια της, 

μπορεί κανείς να θαυμάσει τα σκυριανά σπίτια. Παρόλο που οι στέγες τους είναι επίπεδες και 

θυμίζουν την παραδοσιακή αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική, διαθέτουν έντονα τοπικά 

στοιχεία που τα διαφοροποιούν, ιδιαίτερα σε ότι αφορά τον εσωτερικό διάκοσμο. 

Η Αναχώρησή μας θα είναι  το πρωί για Κύμη. 

Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για τα 

Λινάρια, το γραφικό λιμάνι της Σκύρου. 

Επιβίβαση στο λεωφορείο μας και 

κατεύθυνση προς την όμορφη παραλία της 

Καλαμίτσας, όπου θα μείνουμε για 

μεσημεριανό φαγητό και μπάνιο. Νωρίς το 

απόγευμα θα επισκεφθούμε την παλιά χώρα 

της Σκύρου, χτισμένη αμφιθεατρικά στις 

πλαγιές λόφου, στη σκιά ενός Μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και 

την αιγαιοπελαγίτικη αρχιτεκτονική.  
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Συνεχίζουμε για το λιμάνι Λινάρια, επιβίβαση στο F/B και απόπλους για Κύμη. Επιβίβαση στο 

λεωφορείο μας και αργά το βραδάκι άφιξη στην Χαλκίδα μας γεμάτοι με όμορφες εικόνες του 

«Κοσμήματος των Σποράδων». 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  

1. ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΠΟΥΛΜΑΝ ΝΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

2. ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΚΥΜΗ - ΣΚΥΡΟΣ – ΚΥΜΗ 

3. ΑΡΧΗΓΟΣ – ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ 
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